

顶尖中国内地数据中心营运商 推动数码经济发展

万国数据于香港打造尖端数据中心群,以进一步扩大本地业务发展。

万国数据成立于2001年,公司于美国纳斯达克及香港上市,并且是中国内地的高性能数据中心发展商及营运商龙头。万国数据的数据中心分布于对高性能数据中心需求庞大的中国内地核心经济地区。公司为了满足客户更广泛的业务需要,亦会根据客户的选择,在非一线城市地区建设和营运数据中心。

过去20年,万国数据于中国内地兴建了超过85座数据中心,服务接近820位公司客户,包括超大规模云端服务供应商、大型互联网企业、金融机构及电信供应商等。于2013年,公司更将服务范围扩展至香港。有见资讯及通讯科技市场发展蓬勃,万国数据计划于香港建立一个数据中心群,透过香港实现全球市场战略布局,借此加速在东南亚地区的业务增长。

香港成为通往国际的门户

万国数据创办人、主席及首席执行官 黄伟表示,为扩大亚太区的服务网 络,公司于2013年设立香港营运中心。

万国数据在香港所 兴建的先进数据中心, 能为有意迈向全球的 内地企业及计划进军 中国内地市场的海外 公司提供一个理想的 业务发展跳板。

万国数据 创办人、主席及首席执行官 黄伟



黄伟称:"多年来,我们注意到愈来愈多内地金融机构客户希望通过在香港设立办公室来加强其离岸业务。作为一家以客为本的公司,我们积极配合客户的步伐,助他们往国内或海外(如东南亚地区)扩张。鉴于其他行业的客户需求变化不断,例如超大规模的云服务供应商和大型互联网公司,我们将继续致力为庞大的客户群提供稳定且高效的数据中心服务。"他补充,国内企业经常考虑到香港的独特地理位置,这次扩张无疑地为万国数据带来更多全球发展机遇。

掌握亚太区数码转型机遇

万国数据致力发挥其科技优势支持客户的全球创新发展。黄伟说:"于2022年,我们在香港建造了一座楼高22层的数据中心'香港一号'。这不仅是我们首个在中国内地以外自建的数据中心,更是亚太地区领先的多云中立和混合云交换核心节点。万国数据在香港所兴建的先进数据中心,为有意迈向全球的内地企业及计划进军中国内地市场的海外公司提供一个理想的业务发展跳板。"

随著可持续发展成为数据中心的重要指标,万国数据致力探索和发展创新的绿色技术,并且实施多项可持续发展举措。黄伟表示:"在兴建数据中心的过程中,我们采用可持续发展方针,以提高可再生能源及绿色电力的使用比例,同时改善能源使用率。我们的愿景是让大湾区成为发展绿色数码经济的先驱。"

万国数据

- 创立于深圳,于2016年及 2020年分别在纳斯达克及 香港联合交易所上市
- 目前,其香港办公室有大约100名员工,并计划在两年内将规模扩大一倍
- 于2022年,旗下的四个内地数据中心入选 "2021年度 国家绿色数据中心",肯定 公司对可持续发展的贡献

gds-services.com